2025年5月2日 株式会社アダストリア

アダストリアブランドのストックアイテムが手に入る「OFF STORE」が 2025 年 5 月 2 日(金)イオンモール橿原にオープン!

常時 5,000 点以上のアイテムを取り扱う関西最大級の店舗



株式会社アダストリア(本部:東京都渋谷区渋谷 2-21-1、代表取締役社長:木村 治))の特例子会社の株式会社 WeOur(ウィーアー 以下、WeOur) は、5月2日(金)にイオンモール橿原に OFF STORE(オフストア)をオープンしました。

WeOur はサステナブルな社会の実現に向けて、サーキュラーエコノミー事業を展開しています。OFF STORE は、サーキュラーエコノミーの実現と環境負荷の少ないファッションビジネスを目指す店舗として全国に8店舗*1 展開しています。この度オープンした OFF STORE イオンモール橿原店は、ウィメンズ、メンズ、キッズ、生活雑貨のフルカテゴリーを取り扱う、関西最大級の店舗です。アダストリアグループで扱うブランドのストックアイテム*2 を取りそろえ、5 月中旬頃からは、古着の販売も予定しています。

- ※1 イオンモール橿原店を含む店舗数
- ※2 アダストリアブランドの店頭販売期間を過ぎた商品

■OFF STORE イオンモール橿原 店舗概要

オープン日	2025年5月2日(金)
住所	〒634-0837
	奈良県橿原市曲川町 7 丁目 20 番 1 号 イオンモール橿原 3F
店舗面積	80 坪
営業時間	10:00~21:00
取り扱い商品	ウィメンズ・メンズ・キッズ・生活雑貨・古着

■オープン記念イベント

店内全商品 70%OFF

実施期間:2025年5月2日(金) ~ 2025年5月6日(火)

※ 一部除外品あり

PRESS RELEASE



■OFF STORE(オフストア)について

OFF は割引ではなくあらゆる境界線を無くす、超えていく事を意味します。新旧・新古の垣根をなくし、ファッションをもっと自由に楽しんでいただける店舗を目指し、「探す・見つかる・体験する」をコンセプトに、商品の販売だけでなく、お客さまの来店そのものが価値になる新業態のお店です。

<Instagram> https://www.instagram.com/offstorekashihara/

■株式会社 WeOur について

株式会社 WeOur (本社: 東京都渋谷区、代表取締役:高橋朗) は、前身であるアダストリアの特例子会社 株式会社アダストリア・ゼネラルサポートが、これまで運営していたグループ各社への店舗支援業務・物流支援業務・事務支援業務に加え、アダストリアグループにおけるサステナビリティ経営をさらに加速させるため、株式会社 ADOORLINK よりサーキュラー事業を承継し社名を変更いたしました。

多様なバックグラウンドを持つメンバーが集い、互いを尊重し、協力し合うことで、一人ひとりの個性や特性が発揮され活躍することができる職場環境と事業価値を創造することを目指していきます。

<本部所在地> 〒150-8510 東京都渋谷区渋谷 2丁目 21番1号渋谷とかりエ

<URL> https://www.weour.co.jp/

■アダストリアグループについて

ADASTRIA

Play fashion!

アダストリアグループは、45 以上のアパレル・雑貨・飲食などのブランドを展開する「株式会社アダストリア」、「株式会社エレメントルール」、「株式会社BUZZWIT」、「株式会社ゼットン」をはじめ、モール&メディア事業などを展開する「株式会社アンドエスティ」、グループの物流を担う「株式会社アダストリア・ロジスティクス」、特例子会社「株式会社WeOur」などをグループに持つマルチカンパニーです。

様々なステークホルダーとのつながりを強化し、ファッションのワクワクを国内外に広げる"Play fashion!プラットフォーマー"となることを目指しています。

<本部所在地> 〒150-8510 東京都渋谷区渋谷 2丁目 21番1号渋谷とかりエ

<URL> https://www.adastria.co.jp/

<Instagram> https://www.instagram.com/adastria official/

◇お問い合わせ◇

<リリース素材提供、記事掲載に関するお問い合わせ>

株式会社アダストリア 広告宣伝部

TEL: 03-5466-2157 E-mail: adastria_press_release@adastria.co.jp

<取材のお申込みに関するお問い合わせ>

株式会社アダストリア 広報

TEL: 03-5466-2050 E-mail: adastria-pr@adastria.co.jp

<商品に関するお問い合わせ>

カスタマーサービス TEL: 0120-601-162